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LOCAgOES DE MAQUINAS E SERVINGS EM ESTRUTURAS METALICAS EIRELI - EPP
CNPJ: 18.416.926/0001-28 Insc. Mun.: 15400401

PROPOSTA DE PRECOS
PREGAO PRESENCIAL N°005/2021

A
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO VALERIO -TO
COMISSAO PERMANENTE DE LICITAQAO

Proposta gue faz a pessoa juridica a empresa ARTCON LOCAQOES DE MAQUINAS E SERVIQOS
EM ESTRUTURAS METALICAS EIRELI - EPP, inscrita no CNPJ n° 18.416.926/0001-28, com enderego £ Rua
Firmino Mendes, n° 294, Sala 02, Centro, Paraiso do Tocantins - TO, para atendimento do objeto destinado d
CONTRATAQAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM LOCAQAO DE VEICULOS E MAQUINAS PESADA, PARA
ATENDER AS DEMANDAS DO MUNICIPIO DE SAO VALERIO - TO , em conformidade com o Edital de PREGAO
PRESENCIAL n" 005/2021.

Para tanto, oferecemos a essa Instituigdo o prego para a realizagao dos servigos descritos no TERMO DE
REFERENCIA:

VALOR
UNIT/HORAS

/ MESES
DESCRIQAO / ESPECIFICAQAOQTD LOCITEM HR VALOR TOTAL

LOCAQAO DE CAMINHAO PIPA
ESPECIFICAQAO
Caminh3o com no minimo 08 anos de fabricagdo excelente
estado de conservagao, motor a diesel, equipado com
tanque pipa, com irrigador (chuveiro), canhao, rabo de
pavao, carretel lateral, tanque novo com capacidade minima
para 10.000 (dez mil) litros.
Despesas da Contratada: Mao de Obra e pegas necessarias
para
manutengao (preventiva e conetiva), e conservagao do
veiculo;
Contratada : Motorista "D" Contratante:

R$ 21.900,00R$ 146,00150 01 HR01

Oleo Diesel
LOCAQAO CAMINHAO BASCULANTE:

caminhoes cagamba trucado basculante comcapaddade
minima de 12m3, potencia 220 cvpesos minimo
6.580 kg peso PBT peso bruto total 23.000 com motorista cnh
categoria D. os veicuios ficarao a disposigao da secretaria
deinfraestrutura de segunda a sexta-feira, das 07hs as
18hs.nos finais de semana e feriados, se for a necessidade,
somente com termo de autorizagao. em bom estado de
conservagao. Contratada : Motorista "D"
Contratante: Oleo Diesel

R$ 97.300,00R$ 139,00
HR0102 700

LOCAQAO DE TRATOR PNEUAGRICOLA COM LAMINA
ESPECIFICAQAO:
TRAQAO 4X4 MODELO REFERENCIAMF 296, FORD
7630, NW TM 150, COM LAMINA, USADO PARA
SUPRESAO , DESPESA DA CONTRATADA: MAO DE
OBRAS E PEQAS NECESSARIOS PARA
MANUTENQAO ( PREVENTIVA E CORRRETIVA ) ,
CONSERVAGAO DO EQUIPAMENTO AGRICOLA :

K

R$ 83.700,00R$ 279,00HR300 0103

E-mail:artconto a hotmail.comFones:(63)8459-4626/9979-9029
Rua Firmino Mendes, 294 - Sala - 02 - Centro - Cep: 77.600-000 - Paraiso da Tocanfcrfis - TO

J



Construgoes
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Instalagoes Eletricas
Obras de Fundagoes

Locagoes de Maquinas
Obras de Urbanizagao

ARTCON
LOCAGOES PE MAQUINAS E SERVIgOS EM ESTRUTURAS METALICAS EIREL1 - EPP

Insc. Mvn.: 15400401CNPJ: 18.416.926/0001-28

Contratada . Operator Contratante: 6*eo
Diesel
LOCAgAO DE TRATOR DE ESTEIRA
ESPECIFICAgAO:
TIPO D41/60, ou maquina equivalente, em bom estado de
conservagao.
Despesas da Oontratada: M3o de Obra e pegas necessArias
paramanutengao (preventive e corretiva), e conservagao do
veiculo, EXCETO LAMINA; Contratada : Operator
Contratante: Oleo Diesel

R$ 96.000,00R$ 320,00HR300 0104

LOCAgAO
ESPECIFICAgAO:
TIPO PC 200, ou maquina equivalente, em bom estado de
conservagao.
Despesas da Contratada: M§o de Obra e pegas necessarias
para manutengao (preventiva e corretiva), e conservagao do
veiculo.
Contratada : OPERADOR Contratante:Oleo Diesel

HIDRAULICAESCAVADEIRA

R$ 118.500,00R$ 395,00300 01 HR05

MENSAL

LOCAgAO DE VEiCULO 0NIBUS
grande, com capacidade para 44 passageiros, com ar
condicionado, com motorista. . Com no maximo 08(orto) anos
de uso. Equipado com todos os componentes de seguranga.
Despesas da Contratada: Mao de Obra e pegas necessariasM£S R$ 17.900,00 R$ 214.800,00

0106 12
para
manutengao (preventiva e corretiva), e conservagao do
veiculo,
Contratada :Motorista " D ' Contratante:Oleo Diesel
LOCAgAO DE CAMINHAO PIPA
ESPECIFICAgAO:Caminhao com no minimo 08 anos de
fabricagao excelente estado de conservagao, motor a diesel,
equipado com tanque pipa, com irrigador (chuveiro), canhao,

rabo de pavao, carretel lateral, tanque novo com capacidade
minima para 10.000 (dez mil) litros.Despesas da Contratada:
M3o de Obra e pegas necessarias paramanutengao
(preventiva e corretiva), e conservagao do veiculo;
Contratada :Motorista
Contratante: Oleo Diesel

M£S R$ 19.800,00 R$ 237.600,00
07 12 01

" D '

LOCAgAO CAMINHAO BASCULANTE
caminhoes cagamba tmcado basculante com
capacidade minima de 12m3, potencia 220 cv
pesos minimo 6.580 kg peso PBT peso bruto total 23.000
com motorista CNH categoria D. os veiculos ficarao a
disposigao da secretaria de
infraestnitura de segunda a sexta-feira, das 07hs as 18hs.
nos finais de semana e feriados, se for a necessidade,

MES R$ 214.800,00R$ 17.900,000208 12

somente
com termo de autorizagao. em bom estado de
conservagao.
Contratada :Motorista "D" Contratante: Oleo Diesel

E-mail:artcootoohotmail.comFooes:(63)8459-4626/9979-9029
Rua Firmino Mendes, 294 - Saia - 02 - Centro - Cep: 77.600-000 - Paraiso do Tocantj
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LOCAgpES PE MAQUINAS E SERVICOS EM ESTRUTURAS METAUCAS EIREU - EPF

ARTCON
Insc. Mun.: 15400401CNPJ: 18.416.926/0001-28

VALOR TOTAL GERAL: R$ 1.084.600,00 (UM MILHAO E OITENTA E QUATRO MIL E SEISCENTOS
REAIS)

• Vaiidade da Proposta 60 (sessenta) dias.

• Declaramos na proposta de que os pregos apresentados incluem todos os custos e despesas, tais

como,e sem se limitar a:custos direitose indiretos, tributes incidentes, taxa de administrag§o.produtos,

servi^os, encargos sociais, trabalhistas, seguros, lucros e outros necessarios ao cumprimento integral

do objeto deste Edital e seusAnexos.

• Declaramos que estamos de acordo com todas as condigdes do Edital.

Os dados da empresa:
a) Raz§o Social: ARTCON LOCATES DE MAQUINAS E SERVIQOS EM ESTRUTURAS
METAUCAS EIREU - EPP
b) CNPJ CGC (MF) n°:18.416.926/0001-28 Insc. Municipal n°: 15400401
c) Enderego: Rua Firmino Mendes, n° 294, Sala 02, Centro, Paraiso do Tocantins- TO,

d) Fone/Fax: (63) 98428-8585 E-mail: artconto@hotmail.com
e) Cidade: Paraiso do Tocantins Estado: TO CEP: 77.600-000
f) Banco CAIXA ECONdMICA FEDERAL Agenda n° 1141 Conta n° 1027-2

Os dados do responsavel para assinatura do contrato:
NOME:EDSON FERNANDES DA COSTA
RG N°: 645.424 SSP/DF
CPF N°: 949.225.431-04
CARGO/FUNQAO: PROPRIETARIO
FONE: (63) 99291-1524
ENDEREQO: RESIDENTE A RUA FIRMINO MENDES, N° 294, CENTRO, PARAlSO DO
TOCANTINS- TO.

Declaramos, para todos os fins, que os itens acima citados est§o de acordo com
especificagoes definidas nesta proposta e respeitando o estabelecido emEdital e seus Anexos.

Paraiso do Tocantins-TO, 29 de Novembro de 2021.

ARTCON Li de Maquinas e Servigos em
Estruturas Metalicas ElRELI- EPP

J. 18.416.926/0001-28pNP18.416.926/0001-281
ARTCON Locate*de Misuinas e Semgcj

em EWnitura* MeUltcit Eireli-EPR
RUA FIRMINO MENDES N* 294 - SALA 02

CENTRO - CEP 77630-000
| PARAlSO DO TOCANTINS- TO |

E-mail: arteontoa hotmail.comFones:(63)8459-4626/9979-9029
Rua Firmino Mendes, 294 - Saia - 02 - Centro - Cep: 77.600-000 - Paraiso do Tocantins - TO
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GLOBRL Rua Adelmo Aires Negri,n°2038 Qd. 109,
Lote 08 - Centro - CEP:77.405-080 - Gurupi-TO

Marcelo Ribeiro da Rocha EIREU
CNPJ:35.238.340/0001-30

PREGAO ELETRONICO N°05/2021

PROPOSTA DE PRECOS

Ao
Pregoeiro da Prefeitura de Sao Valerio
PREGAO PRESENCLAL N° 005/2021
PROCESSO LICITATORIO N° 085 / 2021

Objeto: CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM LOCACAO DE VEICULOS E
MAQUINAS PESADA, PARA ATENDER AS DEMANDAS DO MUNICIPIO DE SAO

VALERIO-TO

Prezado(a) Senhor(a),

Apresentamos proposta, declaramos que examinamos, conhecemos e nos submetemos as

condigoes contidas no Edital, bem como verificamos todas as especificagoes nele exaradas, nao

havendo qualquer discrepancy nas informagoes e/ou documentos que dele fazem parte.

DESCRICAO /
ESPECIFICACAO

VALOR
TOTAL

VALOR
UNIT./
HORAS
MES

ITEM QTD LOC HR

LOCAgAO DE CAMINHAO PIPA
ESPECIFICAgAO:
Caminhao com no mlnimo 08 anos
de fabricagao excelente estado de
conservagao, motor a diesel,
equipado com tanque pipa, com
irrigador (chuveiro), canhao, rabo de
pavao, carretel lateral, tanque novo
com capacidade minima para 10.000
(dez mil) litros. Despesas da
Contratada: Mao de Obra

R$ 120,00 R$01 150 01 HR
18.000,00

pegas necessarias para
manutengao (preventiva e corretiva),
e conservagao do veiculo;

Motorista "D"

e

Contratada
Contratante: Oleo Diesel

LOCACAO CAMINHAO R$ V60, R$700 0102 HR



(63) 3312-4649G R A F I C A

GLOBRL Rua Adelmo Aires Negri, n°2038 Qd.109,
Lote 08 - Centro - CEP: 77.405-080 - Gurupi-TO

Marcelo Ribeiro da Rocha EIREU
CNPJ:35.238.340/0001-30

112.000,00BASCULANTE:
caminhdes cagamba trucado
basculante com capacidade minima
de 12m3, potencia 220 cv pesos
minimo 6.580 kg peso PBT peso
bruto total 23.000 com motorista
CNH categoria D. os veiculos ficarao
a disposi^ao da secretaria de
infraestrutura de segunda a
sexta-feira, das 07hs as 18hs.nos
finais
semana e feriados, se for a
necessidade,
somente com termo de autoriza^ao.

de

em
deestado

conservagao. Contratada : Motorista
bom

"D"
Contratante: Oleo Diesel

LOCACAO DE TRATOR PNEU
AGRICOLA COM LAMINA
ESPECIFICAQAO
TRACAO 4X4 MODELO
REFERENCIA
296, FORD 7630, NW TM 150,

COM LAMINA, USADO PARA
SUPRESAO, DESPESA DA
CONTRATADA: MAO DE OBRAS
E PECAS NECESSARIOS PARA
MANUTENCAO ( PREVENTIVA

R$R$ 200,0003 300 01 HR
60.000,00

MF

E
CORRRETIVA
CONSERVACAO
EQUIPAMENTO AGRICOLA:
Contratada : Operador Contratante:
Oleo Diesel

)
DO



(63) 3312-4649
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GLDBRL Rua Adelmo Aires Negri, n°2038 Qd. 109,
Lote 08 - Centro - CEP:77.405-080 - Gurupi-TO

Marcelo Ribeiro da Rocha EIREU
CNPJ.35238.340/0001-30

LOCACAO DE TRATOR DE
ESTEIRA
ESPECIFICAgAO:
TIPO D41/60,
equivalente, em bom estado de
conserva9ao.
Contratada: Mao de Obra
e pefas necessarias para manutengSo
(preventiva e corretiva), e
conserva9ao do veiculo, EXCETO
LAMINA; Contratada : Operador
Contratante: Oleo Diesel

R$R$ 250,0004 300 01 HR

75.000,00

maquinaou

daDespesas

LOCACAO ESCAVADEIRA
HIDRAULICA
ESPECIFICACAO:
TIPO PC 200, ou maquina
equivalente, em bom estado de
conserva9ao. Despesas da
Contratada: Mao de Obra
e pe9as necessarias para manuten9ao
(preventiva e corretiva), e
conserva9ao
do veiculo. Contratada
OPERADOR Contratante: Oleo
Diesel.

R$ 300,00 R$05 300 01 HR
90.000,00

MENSAL
J\

ME LOCACAO DE VEICULO
ONIBUS
grande, com capacidade para 44
passageiros, com ar condicionado,
com motorista. . Com no maximo
08(oito) anos de uso. Equipado com
todos os componentes de seguran9a.

Despesas da Contratada: MSo de
Obra e pe9as necessarias para
manuten9ao (preventiva e corretiva),
e conserva95o do veiculo; Contratada

R$R$06 12 01
8.500,00S 102.000,01



0 (63) 3312-4649G R A F I C A

GLOBRL Rua Adelmo Aires Negri, n° 2038 Qd. 109,
Lote 08 - Centro - CEP: 77.405-080 - Gurupi-TO

Marcelo Ribeiro da Rocha EIRELI
CNPJ:35.238.340/0001-30

:Motorista “D” Contratante: Oleo
Diesel.

LOCACAO DE CAMINHAO
PIPA

07 12 01 R$ R$ME
S

10.500,00 126.000,00
ESPECIFICACAO: Caminhao com
no mlnimo 08 anos de fabricaqiao
excelente estado de conservaq:ao,
motor a diesel, equipado com tanque
pipa, com irrigador (chuveiro),
canhao, rabo de pavao, carretel
lateral, tanque novo com capacidade
minima para 10.000 (dez mil) litros.
Despesas da Contratada: Mao de
Obra e pe9as necessarias para
manutengao (preventiva e corretiva),
e conservafao do veiculo; Contratada
•.Motorista " D Contratante: Oleo
Diesel.

LOCACAO
BASCULANTE
caminhoes ca^amba trucado
basculante com capacidade minima
de 12m3, potencia 20 cv pesos
minimo 6.580 kg peso PBT peso
bruto total 23.000 com motorista
CNH categoria D. os veiculos ficarao
a disposi95o da secretaria de
infraestrutura de segunda a sexta-
feira, das 07hs as 18hs. Nos finais de
semana e feriados, se for a
necessidade, somente com termo de
autoriza9ao. em bom estado de
consemujao. Contratada: Motorista
"D" Contratante: Oleo Diesel.

CAMINHAO R$ R$0108 12 ME
S 316.800,0013.200,00
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GLOBRL Rua Adelmo Aires Negri, n° 2038 Qd. 109,
Lote 08 - Centro - CEP: 77.405-080 - Gurupi-TO

Marcelo Ribeiroda Rocha EIRELI
CNPJ.35238.340/0001-30

Prazo de validade da proposta: 60 (sessenta) dias corridos, contados da data de sua

abertura.

Local de execu<?5o/entrega do objeto: o objeto devera ser executado conforme

determina^ao contida na ordem/solicitato de compra/ordem e servigo, observando-se os locais

indicados no Termo de referenda.

Empresa MARCELO RIBEIRO DA ROCHA EIREL, nome fantasia GRAFICA GLOBAL inscrita
no CNPJ n° 35.238.340/0001-30, com sede na rua Adelmo Aires n°2059, Centro, CEP 77.405-080

Qd. 114, Lt. 16, Centro de Gurupi
agraficaglobal@gmail.com.

Tocantins, Telefone (63) 3312-4649, e-mail:

DADOS BANCARIOS:

BANCO - SICOOB AGENCLA 5004 C/C 1.037548-1 GURUPI - TO

P1X - 35.238.340/0001-30

Gurupi- Tocantins, 28 de novembro de 2021

ARCF

35.238.340/0001-30
MARCELO RIBEIRO DA ROCHA E!Rc-
Rua Adelmo Aires Negri Qd )14 Lt 16 N° 20 !. ;
SetorCentral •CEP 77 405M380 Gurupi • TO



PROPONENTS
RAZAO SOCIAL: J B DE CASTRO ESPIRITO SANTO - ME
CNPJ: 08.724.688/0001-64
ENDEREQO: AV PROGRESSO NS 1047- SAO VALERIO TO, CENTRO CEP: 77390 00
TELEFONE: (63) 3312-4856/ (63) 3312-4856

PROPOSTA DE PREgOS

AO
Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Sao Valerio- TO
Comissao Permanente de Licitagdes da Prefeitura de Sao Valerio - TO

DADOS DA EMPRESA:

CNPJ/CPF 08.724.688/0001-64
RAZAO SOCIAL J B DE CASTRO ESPIRITO SANTO - ME
ENDERECO AV. PROGRESSO, 1047
BA1RRO CENTRO

SAO VALERIOCIDADE
UF TO

77.390-000CEP
TELEFONE

63 99235-6991CELULAR
halistacastro2010@hotmail.coinE-MAIL
JOAO BATISTACONTATO

ME/EPP (S/N)? SIM

DADOS RESPONSAVEL PELA ASSINATURA CONTRATO
JOAO BATISTA DE CASTRO ESPIRITO SANTO
EMPRESARIO
DE NACIONALIDADE BRASILEIRA
RESIDENTE NA AV. TOCANTINS, SN, QD 31, LT 02,
CENTRO, SAP VALERIO-TO
TELEFONE PARA CONTATO (63) 9 9235-6991
CPF: 765.908.101-25
CNH: 01766107420 DETRAN-TO

DADOS BANCARIOS:

Banco:SICOOB

Agenda: 3263-8

Conta Corrente: 91343-0

Praga: Gurupi-TO

AV PROGRESSO N5 1047-S&O VALERIO - TO, CENTRO CEP: 77390 - 000, CNPJ: 08.724.688/0001-64, T|£ (63)
3312-4856/ (63) 3312-4856



J tS-
Jjmf.

TRANSPORTES
PROPONENTE

RAZAO SOCIAL: J B DE CASTRO ESPIRITO SANTO - ME
CNPJ: 08.724.688/0001-64
ENDEREgO: AV PROGRESSO NB 1047- SAO VALERIO - TO, CENTRO CEP: 77390 00
TELEFONE: (63) 3312-4856/ (63) 3312-4856 "

Senhor,Prezado
Apresentamos nossa proposta para REGISTRO DE PREQO PARA FUTURA CONTRATAQAO DE
EMPRESA ESPECIALIZADA EM LOCAQAO DE VEICULOS E MAQUINAS PESADA, PARA ATENDER

MUNICfPIO SAO VALERIO TODEMANDAS DO DEAS

Declaramos que examinamos, conhecemos e nos submetemos as condigoes contidas no
EDITAL DO PREGAO PRESENCIAL N" 005/2021, bem como verificamos todas as especificagoes
nele exaradas, nao havendo qualquer discrepancy nas informagoes e/ou documentos que dela

parte.
Declaramos, ainda, que estamos dentes de todas as condigoes que possam, de qualquer
forma, influir nos custos, assumindo total responsabilidade por erros ou omissoes existentes nesta
proposta, inclusive em caso de divergence entre os valores unitarios e totais, serao considerados
os primeiros, e, entre os expressos em algarismos e por extenso sera considerado este ultimo,
bem

fazem

qualquer despesa relativa a realizagao integral do seu objeto.como

PRAZO PROPOSTA:DE VALIDADE DA 60 (sessenta dias).

DO VALOR PARA PRESTAQAO DOS SERVIQOS.
VALOR TOTALITEM QUANT. LOC UNID. DESCRIQAO VALOR

UNITARIO
LOCAQAO DE CAMINHAO PiPA
ESPECIFICAQAO: CaminhSo com no
minimo 08 anos de fabricagao

R$ 20.250,001 150 01 HR R$ 135,00

excelente estado de conservagao,
motor a diesel, equipado com tanque
pipa, com irrigador (chuveiro), canhao,
rabo de pavao. carretel lateral, tanque
novo com capacidade minima para
10.000 (dez mil ) litros. Despesas da
Contratada: Mao de Obra e pe?as
necessiirias

X

manuten^aopara
(preventiva e corretiva), e conserva^ao
do veiculo; Contratada : Motorista "D"
Contratante: Oleo Diesel
LOCAQAO
BASCULANTE: caminhbes ca?amba
trucado basculante comcapacidade
minima de 12m3, potencia 220 cvpesos
minimo 6.580 kg peso PBT peso bruto
total 23.000 com motorista cnh

CAMINHAO7002 01 HR R$ 161.000,00R$ 230,00

categoria D. os veiculos ficarSo a
disposicito
deinfraestrutura de segunda a sexta-
feira, das 07hs as 18hs.nos ftnais de
semana e feriados, se for a necessidade,

da secretaria

Vsomente com termo de autoriza^ao. em
bom estado de conservagao.

Motorista "D"Contratada
Contratante: Oleo Diesc

AV PROGRESSO NB 1047- SAO VALERIO - TO, CENTRO CEP: 77390 - 000, CNPJ: 08.724.688/00g/-64, TEL: (63)
3312-4856/ (63) 3312-4856



PROPONENTS
RAZAO SOCIAL: J B DE CASTRO ESPIRITO SANTO - ME
CNPJ: 08.724.688/0001-64
ENDEREgO: AV PROGRESSO A/ g 1047- SAP VALERIO - TO, CENTRO CEP: 77390 - 00
TELEFONE: (63) 3312-4856/ (63) 3312-4856

LOCACAO DE TRATOR PNEU
AGRICOLA COM LAMINA
ESPECIFICACAO : TRAQAO 4X4
MODELO REFERENCIAMF 296.
FORD 7630, NW TM 150, COM
LAMINA,
SUPRESAO
CONTRATADA: MAO DE OBRAS E
PEQAS NECESSARIOS PARA
MANUTENgAO ( PREVENTIVA E
CORRRETIVA ) , CONSERVAQAO
DO EQUIPAMENTO AGRICOLA :
Contratada : Operador Contratante:
Oleo Diesel

R$ 48.000,00R$ 160,0001 HR3003

USADO PARA
DESPESA DA

LOCAQAO DE TRATOR DE
ESTEIRA ESPECIFICACAO: TIPO
D41/60, ou m^quina equivalente, em
bom estado de conservayao. Despesas
da Contratada: Mao de Obra e peyas

paramanutenyao
(preventiva e corretiva), e conservayao
do veiculo, EXCETO LAMINA:
Contratada : Operador Contratante:
Oleo Diesel

R$ 90.000,00R$ 300,00300 01 HR4

necessarias

LOCAQAO
HIDRAULICA ESPECIFICAQ’AO:
TIPO PC 200, ou maquina equivalente,
em bom estado de conservayao.
Despesas da Contratada: Mao de Obra
e peyas necessarias para manutenyao
(preventiva e corretiva), e conservayao
do veiculo. Contratada : OPERADOR
Contratante: Oleo Diesel

ESCAVADEIRA R$ 380,00300 01 HR R$ 114.000,005

MENSAL
MES LOCACAO DE VEICULO ONIBUS

grande, com capacidade para 44
passageiros, com ar condicionado, com
motorista. . Com no m^ximo 08(oito)
anos de uso. Equipado com todos os
componentes de seguranya. Despesas
da Contratada: Mao de Obra e peyas
necessarias

6 12 1 R$ 8.000,00 R$ 96.000,00

manutenyaopara
( preventiva e corretiva), e conservayao
do veiculo: Contratada :Motorista " D '
Contratante: Oleo Diesel
LOCACAO DE CAMINHAO PIPA
ESPECIFICAQAO:Caminhao com no
minimo 08 anos de fabricayao
excelente estado dc conservayao,
motor a diesel, equipado com tanque
pipa, com irrigador (chuveiro), canhao,
rabo de pavao, carretel lateral, tanque
novo com capacidade minima para
10.000 (dez mil) litros.Despesas da
Contratada: Mao de Obra e peyas
necessarias

127 1 MES R$ 10.000,00 R$ 120.000,00

i

i \ \\\

paramanutenyao
\

AV PROGRESSO N ® 1047-SAO VALERIO - TO, CENTRO CEP: 77390 - 000, CNPJ: 08.724.688/0001-64, TEL: (63)
3312-4856/ (63) 3312-4856



(preventiva e corretiva), e conservacjao
do veiculo; Contratada :Motorista " D '
Contratante: Oleo Diesel

MES LOCACAO
BASCULANTE caminhSes cagamba
trucado basculante com capacidade
minima de 12m3, potencia 220 cv pesos
minimo 6.580 kg peso PBT peso bruto
total 23.000 com motorista CNH

CAMINHAO R$ 288.000,008 12 2 R$ 12.000,00

categoria D. os veiculos ficarSo &
disposigao da secretaria de
infraestrutura de segunda a sexta-feira,
das 07hs as 18hs. nos finais de semana
e feriados. se for a necessidade,
somente com termo de autorizagao. em
bom estado de conservagao.

Motorista "D"Contratada
Contratante: 6leo Diesel

Executaremos os servigos peio Valor de R$ 937.250,00 (Novecentos e trinta e
sete mil, duzentos e cinquenta reais)

Sao Valerio — TO, 29 de Novembro de 2021.

JOAO BATISTA DE CASTRO ESPIRITO SANTO
CPF: 765.908.101-25

PROPRIETARY

/r2J‘688W 001-641
CEP: 77.433-664

•B :

CentroLiao Valirto TOJ

AV PROGRESSO N5 1047- SAO VALERIO - TO, CENTRO CEP: 77390 - 000, CNPJ: 08.724.688/0001-64, TEL: (63)
3312-4856/ (63) 3312-4856 /



Servi^os
Transports
& Loca^oe:

PREGAO N°. 005/2021

PROPOSTA DE PREQOS
AO MUNICIPIO DE SAO VALERIO/TO

PREGAO N°. 005/2021

PREGAO N° 005/2021

CONTRATAQAO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA EM LOCAQAO DE VElCULOS
E MAQUINAS PESADAS, PARA ATENDER AS
DEMANDAS DO MUNIClPIO DE SAO VALERIO
-TO.

OBJETO:

RAZAO SOCIAL: 4S LOCAQAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS
LTDA
32.191.816/0001-36CNPJ N°:
Rua Presidente Juscelino Kubitscheck Quadra 64
Lote 11 N° 1086 Setor Central Gurupi-To

ENDEREQO:

(63) 9 9993-6499TELEFONE:
service4s@outlook.comE-MAIL:
RONALDO FONSECA DA SILVAPESSOA PARA CONTATO:
CONTA BANCARIA DA LICITANTE: 071566-5BANCO DA LICITANTE:

AMAZONIA
N° DA AGENCIA: 042-6

Senhora Pregoeira,

Apresentamos e solicitamos de Vossa Senhoria a apreciagao de nossa proposta
relativa ao Processo Licitatorio em epigrafe, declarando que:

• Temos condigoes de atender a todos os requisitos estabelecidos no Edital
na modalidade Pregao n° 005/2021.

• Manteremos o prego de nossa proposta valida, conforme o edital, com
prazo de vigencia de 60 dias, contados da data de abertura do envelope
"proposta”.

4S LOCACAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA GURUPI/TO
TELEFONE: 63 9 9993-6499
E-MAIL: service4s(S)outlook.com



Servi^os
Transports
& Loca^oe

ITEM QTD LOC DESCRigAO/ ESPECIFICAgAOHR VALOR
UNITARIO/HO
RAS/MESES

VALOR TOTAL

LOCAgAO DE CAMINHAO PIPA
ESPECIFICAgAO:
Caminhao com no minimo 08 anos de
fabricagao excelente estado de
conservagao, motor a diesel, equipado
com tanque pipa, com irrigador
(chuveiro), canh§o, rabo de pavio,
carretel lateral, tanque novo com
capacidade minima para 10.000 (dez mil)
litros. Despesas da Contratada: M3o de
Obra e pegas necess£rias para
manutengao (preventiva e corretiva), e
conservagao do velculo;
Contratada: Motorista"D" Contratante:
Oleo Diesel

1 150 1 HR R$ 189,00 R$ 28.350,00

LOCAgAO
BASCULANTE:
caminhdes cagamba trucado basculante
com capacidade minima de 12m3,
potencia 220 cv pesos minimo 6.580 kg
peso PBT peso bruto total 23.000 com
motorista CNH categoria D. Os velculos
ficarSo a disposigao da secretaria de
infraestrutura de segunda a sexta-feira,
das 07hs &s 18hs nos finais de semana
e feriados, se for a necessidade,
somente com termo de autorizagao. em
bom estado de conservagao.
Contratada: Motorista "6" Contratante:
6leo Diesel

CAMINHAO2 700 1 HR R$109,00 R$ 76.300,00

LOCAQAO DE TRATOR PNEU
AGRICOLA
ESPECIFICAgAO : TRAgAO 4X4
MODELO REFERENCIA MF 296, FORD
7630, NW TM 150, COM
LAMINA,USADO PARA SUPRESAO ,
DESPESA DA CONTRATADA: MAO DE
OBRAS E PEgAS NECESSARIOS
PARA MANUTENgAO ( PREVENTIVA E
CORRRETIVA) , CONSERVAgAO DO
EQUIPAMENTO AGRICOLA :
Contratada: Operador
Contratante: Oleo Diesel

3 300 1 HR R$ 299,00 R$89.700,00
COM LAMINA

\
\

LOCAgAO DE TRATOR DE ESTEIRA
ESPECIFICAgAO: TIPO D41/60, ou
m£quina equivalente, em bom estado de
conservagao. Despesas da Contratada:
M§o de Obra e pegas necessSrias para
manutengao (preventiva e corretiva), e
conservagao do velculo, EXCETO
LAMINA;

300 HR R$ 300,00 R$ 90.000,004 1
\
\

4S LOCACAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA GURUPI/TO
TELEFONE: 63 9 9993-6499
E-MAIL:service4s@outlook.com



Servi^os
Transporte
& Loca^oe

Contratada : Operador Contratante: Cleo
Diesel

5 300 LOCAQAO1 HR ESCAVADEIRA
HIDRAULICA ESPECIFICAQAO: TIPO
PC 200, ou mSquina equivalente, em
bom estado de conservagSo. Despesas
da Contratada: MSo de Obra e pegas
necessSrias

R$ 330,00 R$ 99.000,00

manutengciopara
(preventiva e corretiva), e conservag3o
do velculo. Contratada : OPERADOR
Contratante: Oleo Diesel

MENSAL

MES LOCACAO DE VEICULO ONIBUS
grande, com capacidade para 44
passageiros, com ar condicionado, com
motorista. . Com no mSximo 08(oito)
anos de uso. Equipado com todos os
componentes de seguranga. Despesas
da Contratada: M3o de Obra e pegas
necessarias
(preventiva e corretiva), e conservagSo
do velculo; Contratada :Motorista " D '
Contratante: Oleo Diesel

6 12 1 R$ 15.000,00 R$180.000,00

manutengaopara

MIS LOCAQAO DE CAMINHAO PIPA
ESPECIFICAQAO:Caminh§o com no
mfnimo 08 anos de fabricagSo excelente
estado de conservagSo, motor a diesel,
equipado com tanque pipa, com irrigador
(chuveiro), canh§o, rabo de pavao,
carretel lateral, tanque novo com
capacidade minima para 10.000 (dez mil)
litros.Despesas da Contratada: Mao de
Obra
paramanutengao
corretiva), e conservagSo do velculo;
Contratada :Motorista " D 1 Contratante:
6leo Diesel

7 12 1 R$18.000,00 R$ 216.000,00

pegas necessSrias
(preventiva

e
e

LOCAQAO CAMINHAO BASCULANTE
caminhoes cagamba trucado basculante
com capacidade minima de 12m3,
potSncia 220 cv pesos mlnimo 6.580 kg
peso PBT peso bruto total 23.000 com
motorista CNH categoria D. os velculos
ficarSo 3 disposigSo da secretaria de
infraestrutura de segunda a sexta-feira,
das 07hs as 18hs. nos finais de semana
e feriados, se for a necessidade,
somente com termo de autorizagao. em
bom estado de conservagSo. Contratada
: Motorista "D" Contratante: Oleo Diesel

R$14.900,00
(CADA)

R$ 178.800,00
(CADA)M£S8 12 2

\

4S LOCACAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA GURUPI/TO
TELEFONE: 63 9 9993-6499
E-MAIL: service4s@outlook.com



Servi^o:
Transpojte
& Locagoe

TOTAL GERAL ESTIMADO: R$ 1.136.950,00 (Um milhao cento e trinta e
seis mil novecentos e cinquenta)

GURUPI-TO, 26 DE NOVEMBRO DE 2021

:QUIPAMENTOS LTDA
Ronaldo Fonseca da Silva

RG N° 393060- SEJUSP TO / CPF N° 917.850.221-72

4S LOCACAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA GURUPI/TO
TELEFONE: 63 9 9993-6499
E-MAIL: service4s@outlook.com



PROPONENTS
RAZAO SOCIAL: J B DE CASTRO ESPIRITO SANTO - ME
ICNPJ: OS.724.688/0001-64
ENDEREgO: AV PROGRESSO NQ 1047- SAP VALERIO - TO, CENTRO CEP: 77390 - 00

1TELEFONE: (63) 3312-4856/ (63) 3312-4856

r\

CARTA PROPOSTA

08.724-6000. CNP1-

ERIO -TO,CENTRO CEP:77390 - U’

3312-4856/(63)3312-48561047-
^PROGRtSSO


